
ORSAM BÖLGESEL GELİŞMELER söyleşİlerİ
No.9, eylül 2014

ORSAM BÖLGESEL 
GELİŞMELER SÖYLEŞİLERİ
No.9, EYLÜL 2014

Kahtan Vendavi, 1975 yılında Kerkük’te doğdu. İlk, orta ve 
lise eğitimini Kerkük’te tamamladı. El-Kalem Üniversitesi 
İşletme bölümünde eğitimine devam etmektedir. 2003 
yılından itibaren ITC’nin gençlik komisyonlarında çalış-
maya başladı. 2003 yılında Irak Türkmen Öğrenci ve 
Gençlik Birliğinde Kerkük kolu üyesi seçildi. Birliğin yöne-
tim üyesi ve başkan yardımcılığına kadar yükseldi. 2007 
yılında yapılan 5. Genel Türkmen Kongresinde gençlik 
temsilcisi olarak Irak Türkmen Meclisi üyeliğine alındı. 
2011 yılında Türkmeneli Gençler ve Öğrenci Birliğinin 
6. genel kongresinde birliğin Genel Sekreterliği görevini 
üstlendi. Kerkük ve çevresinde öğrenci ve gençlik hakları 
konularında çalışan Vendavi, 2011 yılı içinde Kerkük 
Sürekli Eğitim Merkezi Başkanlığı görevine getirildi. 11 
yıldır Öğrenci Birliğinde görev yapan Vendavi, 4 yıldır 
ITC’de Merkez Yürütme Kurulu üyeliği yapmaktadır.

VENDAVİ: “KERKÜK’ÜN ETRAFININ 
YÜZDE 40’I IŞİD’İN ELİNDE”

Kahtan VENDAVİ
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ORSAM: Kısaca kendiniz-
den bahseder misiniz?

Kahtan Vendavi: Kerkük’teki 
Sürekli Eğitim Merkezinin 
Başkanıyım. Türkmeneli Öğrenci 
ve Gençler Birliği’nin Genel 
Sekreteriyim. 11 yıldır öğrenci 
birliğinde görev yapmaktayım. 4 
yıldır Irak Türkmen Cephesi’nde 
Merkez Karar Yürütme Kurulu 
üyeliği görevini yürütmekteyim. 
Irak Türkmen Meclisinde genç-
leri temsilen 4 yıl görev yaptım. 

Sürekli Eğitim Merkezi’nin 
çalışmalarından bize kısaca 
bahseder misiniz?

Sürekli Eğitim Merkezi ola-
rak öncelikli olarak odaklan-
dığımız husus Türkmen eğiti-
midir. Sürekli Eğitim Merkezi 
Türkmeneli Vakfı’na bağlı bir 
merkezdir. 11 yıl önce Türkmen 

okullarımız açıldı ve Merkezimiz 
de bizzat Türkmen eğitimine 
hizmet için kuruldu. Özellikle 
öğretmenlerin seviyelerini yük-
seltmeleri ve öğrencilerin kendi-
lerini geliştirmeleri için sürekli 
faaliyetler ve kurslar düzenliyo-
ruz. Okul kitapları, müfredatla-
rı kısacası yazılı her materyal 
Türkmeneli Vakfı’nın Kerkük’te 
açtığı Fuzuli matbaasında ba-
sılmaktadır. Sürekli Eğitim 
Merkezi vasıtasıyla da okullara 
dağıtılmaktadır. Şimdiye kadar 
5 bin civarında öğretmene farklı 
derslerde ve branşlarda kurs ver-
dik. Bu kurslar devam etmekte-
dir. Bunların içerisinde ilkokul, 
ortaokul ve lise öğretmenleri 
bulunmaktadır. Aynı zamanda 
ilkokul altıncı sınıf öğrencileri 
için kurslar açıyoruz. 
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Sürekli Eğitim Merkezinin 
yeni çalışmaları, projeleri var 
mı? 

Bu yıl 300 öğrencimiz lise 
üçüncü sınıfa geçecek. Bu öğ-
rencilerimizi kurslarla, iyi eği-
timle üniversitelerde iyi fakül-
telere yerleştirmek öncelikli 
hedeflerimizden biridir. 

Öğretmenlerin durumun-
dan bahseder misiniz? 

Merkezimiz haftanın 5 günü 
öğretmenlerimize tahsis edil-
miştir. Örneğin haftanın 3 günü 
ilkokul öğretmenlerimize fark-
lı branşlarda kurs veriyoruz. 
Haftanın iki günü de ortaokul 
ve lise öğretmenlerine yine aynı 
şekilde eğitim vermekteyiz. Her 
sene, yıl boyunca farklı branşlar-
da çok sayıda öğretmen getirip 
bu öğretmenlere eğitim veriyo-
ruz. Sürekli Eğitim Merkezi ya 
Türkiye’den Türk öğretmenleri 
Irak’a getirmekte ve ders verdir-
mekte ya da Türkiye’de eğitim 
fakültelerinde öğrenim görüp, 
okulunu bitiren Türkmen öğ-
renciler okullarımızda ders ver-
mektedir. 

Türkmen okullarında oku-
yan öğrenci sayısı hakkında 
bilgi verebilir misiniz?

Tahminen 7 bin civarında 
esas okullarda öğrencimiz var. 
Esas dediğimiz okullarımızın 

bütün kitapları Türkçe ve öğret-
menleri Türkçe konuşan kişiler. 
Kısacası Türkçe eğitim veren 
okullarımızdır. Şumul okulla-
rında ise eğitim dili Arapçadır, 
Türkçe seçmeli derstir. Bu okul-
larda da 50 bin civarında öğren-
cimiz bulunmaktadır. Toplam 
Irak içerisinde anaokulu, ilkokul, 
ortaokul ve lise esas ve şumul ol-
mak üzere 140 bine yakın öğren-
cimiz Türkçe eğitim almaktadır.  

Okulların sayısı hakkında 
bilgi verebilir misiniz?

Okullarımızın ağırlığı Kerkük’te 
bulunmaktadır. Kerkük’te 70-75 
civarında ilkokul, ortaokul ve lise 
esas okul vardır. Musul ve Telafer 
civarında 20’ye yakın okulumuz 
vardır. Amacımız yakın zamanda 
Türkmeneli’nin bütün bölgele-
rinde okullar açmaktır. Zaman 
içerisinde de bu planımızı ger-
çekleştireceğiz. Maalesef Irak’ta 
yaşanan gelişmeler, çatışmalar 
eğitim sistemini de olumsuz yön-
de etkiliyor. Ama biz Türkmen 
eğitimi için düşündüğümüz plan 
ve projelerimizi gerçekleştirmek 
için elimizden geleni yapacağız. 

Esasi ve şumul okullarının 
hangisinde Türkmen öğrenci-
lerin sayısı daha çoktur?

Şumul Türkmen öğrenci sa-
yısı daha fazladır. Peki, Şumul 
öğrencilerin sayısı niye fazla-
dır? Çünkü Türkmen ailelerin 

Amacımız 
yakın zamanda 
Türkmeneli’nin 
bütün bölgelerinde 
okullar açmaktır. 
Zaman içersinde 
de bu planımızı 
gerçekleştireceğiz. 
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farklı endişeleri bulunmaktadır. 
Örneğin çocukları sadece Türkçe 
eğitim gördükten sonra Arapça 
eğitim veren üniversitede ne 
yapacaklar, derslerini nasıl an-
layacaklar gibi ailelerin bu tarz 
korkuları bulunmaktadır. Ama 
biz bu konuda da elimizden ge-
leni yapıyoruz. Türkmen öğrenci 
sadece Türkçe okumuyor yanın-
da Arapça da öğreniyor. Öğrenci 
liseyi bitirdikten sonra iki dili de 
başarılı bir şekilde öğrenmiş olu-
yor. Böylece üniversiteye gittiği 
zaman sıkıntı yaşamamış oluyor 
ve istediği fakültede eğitim göre-
biliyor. Öğrenciler üniversiteye 
gittikleri zaman tıp ve mühen-
dislik fakültelerini seçtikleri za-
man bu fakültelerde Arapçaya 
ihtiyaçları olmayacaktır. Bazı fa-
kültelerde eğitim dili Arapçadır. 
Biz de bu noktada Sürekli Eğitim 
Merkezi olarak yoğun Arapça 

kursları açıyoruz. Böylece öğ-
rencilerimizin Arapçalarını da 
geliştirmelerine katkı sağlamış 
oluyoruz. Öğrencilerimiz ve ai-
leleri esas okullarının faydalarını 
gelecekte görecekler. Çünkü şu-
mul okullarında okuyan öğrenci-
ler Türkçeyi çok iyi şekilde öğre-
nemiyorlar. Ama esas okulunda 
okuyanlar Türkçeyi çok iyi bir 
şekilde öğrenmiş oluyorlar.

Genel anlamda baktığımız 
zaman Türkmen öğrencilerin 
sayılarında geçtiğimiz yıllara 
göre bir düşüş var mı? 

2009 yılında Sürekli Eğitim 
Merkezinin açılışı yapıldı. 
2009 yılından günümüze kadar 
Türkmen öğrencilerin sayıları 
her yıl artmaktadır. Umuyoruz ki 
bu artışın devamı da gelecektir. 
Ama eğitim konusunda bizlerin 
iyi ve büyük bir desteğe ihti-
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Irak’ın siyasi 
partileri, 
hükümet ve Kürt 
Bölgesindeki 
hükümetin 
aralarında 
anlaşma olduğu 
müddetçe 
Kerkük’e IŞİD 
giremez.

yacımız var. Şu an bize sadece 
Türkmeneli Vakfı destek oluyor. 
Devletten veya hükümetten des-
tek almıyoruz. Öğretmenlerimiz 
sağ olsun bize en büyük desteği 
veriyorlar, öğrencilerimize en 
iyi şekilde eğitim vermeye çalı-
şıyorlar. Sürekli Eğitim Merkezi 
olarak, Türkmeneli Vakfı olarak 
Türkmen eğitimine her zaman en 
iyi ve en büyük desteği vermeye 
hazırız. 

Maddi durumu iyi olmayan 
öğrencilere herhangi bir yar-
dım yapılıyor mu?

Türkmeneli Vakfı yoksul ai-
lelerin çocuklarının eğitimi için 
belli bir miktar maaş bağlamıştır. 
Eğitimleri süresince bu aileler 
tahsis edilen maaşı alabiliyorlar. 
Kerkük’te 200’e yakın öğrenci 
bu uygulamadan yararlanıyor. 

Öğretmenlerin maaşı nasıl 
ödeniyor, maaşlarının ödenme-
si ile ilgili herhangi bir sıkıntı 
var mı?

Öğretmenlerimiz bizzat 
Eğitim Bakanlığı tarafından 
atanmışlardır. Irak’ta normal 
bir öğretmen nasıl maaş alıyor-
sa bizim öğretmenlerimiz de o 
şekilde maaşlarını alıyorlar. Bu 
konuda hiçbir sıkıntıları yoktur. 
Ancak bizim bir de sözleşmeli 
öğretmenlerimiz bulunmaktadır. 
Kadro yetmediği için yaklaşık 
200 civarında sözleşmeli öğret-

menimiz vardır. Bu öğretmenle-
rimize Türkmeneli Vakfı maaş 
bağlamıştır. 

Irak’ta son zamanlarda 
yaşanan gelişmeler neler-
dir? IŞİD tehdidinden sonra 
Kerkük’teki son durum nasıl?

IŞİD Kerkük’te günlük haya-
tı çok etkiledi. IŞİD militanları 
Kerkük’ün etrafındaki birçok 
yerde bulunmakta. Kerkük’ün 
etrafının yaklaşık yüzde 40’ı 
IŞİD’in elindedir. Kerkük’ün 
içerisine IŞİD güçleri girme-
miştir; fakat Kerkük’ün içeri-
sinde patlamalar halen her gün 
devam etmektedir. Türkmen 
köylerinden Beşir IŞİD’in elin-
dedir. Temennimiz hükümetin 
bir an önce kendi gücünü topar-
laması, herkesin kendi görevini 
yerine getirmesi ve Kerkük’te 
hala devam eden patlamaları 
önlemek için ciddi çalışmaların 
başlamasıdır. Bizim en büyük 
sıkıntımız Irak’ta devlet gücü 
yerine parti gücünün olmasıdır. 
Bu noktada da siyasi anlam-
da anlaşmalar olmadığı zaman 
anlaşmazlıklar, sıkıntılar ortaya 
çıkıyor. Yeni kurulacak hüküme-
tin ciddi bir şekilde çalışmasını, 
İçişleri Bakanlığı ya da Savunma 
Bakanlığına getirecekleri kişile-
rin Irak’taki bütün vatandaşlara 
eşit yaklaşımda bulunmalarını ve 
bu şekilde davranacak kişilerden 
seçmelerini istemekteyiz. Bu 
kurumların Türkmen, Arap, Şii 
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veya Kürt fark etmeksizin herke-
si koruyup, savunmasını temen-
ni etmekteyiz. Kerkük’te her an 
her şey olabilir. Yarın ne olaca-
ğını tahmin edemiyoruz. Çünkü 
gündem çok hızlı değişiyor. Her 
gün farklı bir gelişme yaşanıyor. 
Ama yine de umudumuzu kay-
betmemeye çalışıyoruz. 

Sizce IŞİD Kerkük’ün içe-
risine girebilir mi? 

Bence işler siyasi anlaşmala-
ra kalıyor. Irak’ın siyasi partileri, 
hükümet ve Kürt Bölgesindeki 
hükümetin aralarında anlaş-
ma olduğu müddetçe Kerkük’e 
IŞİD giremez.  Fakat aralarında 
anlaşma olmazsa IŞİD çok ko-
lay bir şekilde Kerkük’e girebi-
lir. Çünkü Kerkük’ün çevresinin 
yüzde 40’ı IŞİD’in elinde ve bu 
durum devam ettiği müddetçe bu 
oran artabilir.

IŞİD tehdidi bu kadar ya-
kınınızdayken ya da ciddi bir 
tehdit durumunda Türkmenler 
kendilerini nasıl koruyacaklar?

Şunu herkes çok iyi biliyor 
ki Türkmenlerin güçlü bir si-
lahlı gücü yok ve bunun için bir 
hazırlığı da yoktur. Çünkü bize 
bu konuda devletin hiçbir deste-
ği olmadı. Temennimiz odur ki 
Irak hükümeti iyi bir ordu kursun 
ve Irak’taki bütün vatandaşları 
etnik ve mezhepsel fark gözet-
meden korusun. Böyle olsun ki 

Türkmenler de zor durumda kal-
masın. Eğer bu tarz bir durum 
olmazsa Türkmenler de son çare 
olarak silahlı bir güç oluşturup, 
Türkmen vatandaşlarını korur ve 
kimseye de ezdirmez. 

Çok sayıda Türkmen IŞİD 
tehdidi yüzünden şehirlerini, 
evlerini terk etmek zorunda 
kaldı. Bu yüzden de birçok 
Türkmen’in yardıma ihti-
yacı var. Yardım kampanya-
ları nasıl gidiyor? Göç eden 
Türkmenlerin durumu nasıl?

Maalesef göç eden Türk-
menlerin durumu çok kötü. Ben 
ve Türkmeneli İşbirliği ve Kültür 
Vakfı Irak Temsilcisi Talat Zülal 
beyle birlikte Erbil’deki göçmen 
aileleri ziyaret ettik ve bu aile-
lerin durumlarını kendi gözleri-
mizle gördük. Gerçekten yaşam 
koşulları çok kötü, sağlık durum-
ları ve koşulları iyi değil. Göç 
eden ailelerin maddi anlamda da 
durumları iyi değil. Bir an önce 
Türkiye’nin sınırları içinde bu 
aileler için kamp kurulmasıdır. 
Çünkü Irak’ta yaşananlar bir 
gün ya da iki gün ile çözülecek 
gibi değil. Kuzey bölgelerinde 
olanların durumları da hiç iyi 
değil. Gıda yardımı meselesine 
de gelince; bu yardımlar disip-
linli bir şekilde gelmiyor. İhtiyaç 
sahiplerine tam anlamıyla ulaş-
tırılamıyor. Bu yardımların da-
ğıtılması için bir komisyonun 

Çok net ve 
açık bir şekilde 

söylüyorum 
Türkmenlerin 

yanında sadece 
Türkiye var.
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kurulması ve kurulan komisyo-
nun da sadece bu işle ilgilenmesi 
gerekir. Örneğin göçmen aileler-
le ilgili sadece bir komisyonun 
kurulması lazım ve kurulan bu 
komisyon da sadece bu ailelerin 
sıkıntıları, ihtiyaçları ile ilgilen-
meli ve başka hiçbir iş ile ilgi-
lenmemeli. En çok korktuğum 
nokta IŞİD’in Kerkük’ü, Beşir’i 
alması değil beni Türkmenleri 
bölmeye çalışan insanların olma-
sı korkutmaktadır. Biz her zaman 
gençlerimizle, Türkmen halkıyla 
yapmış olduğumuz görüşmeler-
de ya da yapmış olduğumuz top-
lantılarda kendilerinden bu tarz 
oyunlara fırsat vermemelerini is-
temekteyiz. Türkmenlerin birbir-
lerine kenetlenmesini istemekte-
yiz. Bizler bunun mücadelesini 
vermekteyiz. Çünkü mesele var 
olma meselesidir. Türkmenleri 
zayıf düşürme meselesidir. 
Umarım bizler, bu tarz insanlara 
bu fırsatı vermeyeceğiz. 

Türkiye’nin Türkmenlere 
yaptığı yardımlar hakkındaki 
düşünceleriniz nelerdir?

Çok net ve açık bir şekilde 
söylüyorum Türkmenlerin yanın-
da sadece Türkiye var. Bu yüzden 
de biz Türkmenler bütün sıkın-
tılarımızı Türkiye’ye söylüyor, 
çözümünü de Türkiye’den bek-
liyoruz. Biz Türkmenlere ne İran, 
ne Suudi Arabistan, ne Kuveyt 
ne de başka ülkeler yardım edi-

yor, sıkıntılarımızı dinliyor ya 
da sıkıntılarımıza yer veriyorlar. 
Bize bu zamanda da yardımcı 
olan Türkiye’den isteğimiz bu 
sıkıntılı zamanlarımızda bize 
daha fazla yardımcı olsun. Çünkü 
sıkıntılarımız cidden çok fazla. 
İnanıyoruz ki bize bu hususta da 
Türkiye çok yardımcı olacak. 

Türkiye’den beklentileriniz 
nelerdir?

Tabi ki Türkiye Devleti bu-
gün uluslararası camiada çok 
ciddi bir rol oynayan devlettir. 
Bizler yaşadığımız sıkıntıların 
sadece Türkiye’de değil ulusla-
rarası camiada da yankı bulma-
sını temenni ediyoruz. İşte bu 
noktada, Türkiye’nin sıkıntıla-
rımızın dünya kamuoyuna du-
yurulmasında bizlere yardımcı 
olmasını istiyoruz. Bugün tah-
minen farklı farklı bölgelerde 1 
milyon göçmen var. Bu insan-
ların karşı karşıya kaldığı bir 
sürü problem var. Bu yüzden bu 
Türkmenlerin durumunu yal-
nızca Türk kamuoyu ya da Türk 
basını değil dünya kamuoyu ve 
basını da bilsin, dillendirsin. Bu 
noktada bizler Türkiye’den sesi-
miz olmasını istiyoruz. 

Birçok Türkmen önde gele-
ni Türkmenlere güvenli bölge 
oluşturulması için BM’ye çağ-
rıda bulundu, hatta bu konuyla 
ilgili taleplerini bizzat BM tem-

Bizim en büyük 
sıkıntımız 
Irak’ta devlet 
gücü yerine 
parti gücünün 
olmasıdır. Bu 
noktada da 
siyasi anlamda 
anlaşmalar 
olmadığı zaman 
anlaşmazlıklar, 
sıkıntılar ortaya 
çıkıyor.
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silcilerine iletti. Bu konu hak-
kında neler düşünüyorsunuz?

Türkmenlerin şu son zaman-
larda maruz kaldıkları durumla-
rı göz önüne alırsak güvenlikli 
bölgeye gerçekten ihtiyaç var-
dır. Bu hususu tekrar ediyorum 
Türkmenleri savunacak bir 
kuvvet yoktur. Kürtleri savuna-
cak bir peşmerge gücü vardır. 
Şiileri savunacak Bedir güçleri, 
Sadr grubu vardır. Sünnileri de 
savunacak güçler vardır. Ama 
Türkmenlerin böyle bir gücü 
yok. Bu yüzden de Türkmen 
halkının güvenliği için güvenli 
bölgenin oluşturulması gerek-
mektedir. Umuyorum ki BM 
Türkmenlerin bu isteğine ku-
lak verecektir. Türkiye’nin de 
bize bu konuda destek verme-
sini istiyoruz. Bu vesileyle de 
Türkmenlerin emniyetlerini bir 
nebze bile olsa sağlarız. Irak 
zor bir dönemden geçmektedir. 
Bu dönemi atlatana kadar da 
BM’nin güvenli bölge konu-
sunda bize yardımcı olmasını 
istiyoruz ki Türkmen halkı bu 
dönemi daha emniyetli bir şe-
kilde atlatsın. 

IŞİD’in Irak’ta kalıcı olaca-
ğını düşünüyor musunuz?

Ben IŞİD’in kalıcı olacağı-
na ihtimal vermiyorum ve 1 yıl 
içinde tamamıyla Irak’tan çeki-

leceklerine inanıyorum.

Son olarak, Cumhurbaşkanı 
Fuad Masum hükümeti kurma 
görevini Haydar El-Abadi’ye 
verdi. Bu gelişmeler hakkında 
neler düşünüyorsunuz? El-
Abadi’ye karşı Türkmenlerin 
bakış açısı nedir?

Maliki’nin gideceğini çok ön-
ceden tahmin ediyorduk. Çünkü 
Maliki kendi partisinde bile is-
tenmeyen adam durumuna geldi. 
Halk da kendisini istemiyordu. 
Kısacası kimse Maliki’yi tekrar-
dan başbakan olarak istemiyor-
du. El-Abadi daha önce Allavi 
hükümetinde bakanlık görevi 
almıştı. Abadi öyle düşünüyo-
rum ki Maliki’nin hatalarına 
düşmeyecek. Çünkü Maliki’nin 
hatalarını gördü ve ona göre ha-
reket edecektir. Parlamentodaki 
milletvekillerimiz kendisiyle 
görüşmeler yaptı. Kuracağı yeni 
hükümette eski hatalara düşme-
mek için Türkmen milletvekil-
lerini dinlemesi lazım. Abadi 
için bu süreç iyi bir sınavdır. 
Türkmen milleti Irak’ta üçün-
cü önemli unsurdur. Kendisi de 
birkaç yerde bunu dile getirmiş. 
Temennimiz Abadi’nin bu kabi-
nede Türkmenlere iyi bir görev 
vermesidir. Abadi ile yeni bir 
sayfa açılacak. Yeni bir Irak, 
yeni bir hükümet, yeni bir dev-

Türkmen 
halkının 

güvenliği için 
güvenli bölgenin 

oluşturulması 
gerekmektedir. 

Umuyorum ki 
BM Türkmenlerin 
bu isteğine kulak 

verecektir. 
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let olacak ve Türkmenler de yeni 
bir sınavın içinde olacak. Bizler 
de eski hatalardan ders alarak 
hareket edeceğiz. Bugün bütün 
dünya şunu söylüyor; Irak’ta 
herkese yer verecek, her kesimi 
kapsayacak bir hükümet kurul-
sun. Bakalım bu hususları din-
leyecekler mi yoksa dinlemeye-
cekler mi bunu göreceğiz. Bugün 
Irak’ta beni çok üzen bir durum 
var. Irak’ta Sünni, Şii, Kürt bas-
kınlığı mevcut. Biz bunu kabul 
etmiyoruz. Biz Irak’ta her kesi-
min hakkının verilmesini, her 
kesime eşit davranılmasını savu-
nuyoruz. Biz Türkmenler kim-
senin hakkını istememekteyiz. 

Bize bizim olan haklar verilsin 
yeterlidir. Her zaman öz hakkı-
mızı istiyoruz ve bunu istemeye 
de devam edeceğiz.

 
Söyleşi için çok teşekkür 

ederiz. 
Bu fırsatı bize verdiği-

niz için ben de teşekkür ede-
rim. ORSAM’ın vesilesiyle de 
Türkmen sıkıntılarını kamuoyu-
na aktaracağız. 

Bu söyleşi ORSAM Araştırma 
Asistanı Firuze Yağmur Gökler 
tarafından Ankara’da gerçekleş-
tirilmiştir.


